



В посёлке Октябрьский местный житель, обвиняемый в незаконном лишении свободы двух подростков, предстанет перед судом

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Октябрьского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д, ж» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы, в отношении заведомо несовершеннолетнего, двух лиц).

По версии следствия, в селе Мосино утром 18 августа 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в лесном массиве незаконно лишил свободы на 30 минут двух подростков 14 лет, привязав их к дереву. Мотивом совершения преступления, явилось необоснованное подозрение юношей в краже урожая из огорода обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1113425>